DELTA §securry DT 1275 128 75A4

BATTERYsmum series

FepmeTnsmposBaHHble VRLA CBMHLOBO-KMCNOTHbIEe akKKymynAtopbl DELTA
cepum DT cneumanbHo paspaboTaHbl ANA 3KCNayaTaumm B C1abBOTOYUHbIX
cucTemax.

M3rotaBamneatoTca no texHonormn AGM (anekTponut, abcopbupoBaHHbIN B
CTEK/IOBOJIOKOHHOM  cenapatope). AkkymynsTopbl DELTA cepun DT
06N1a4aloT  BENIMKOMENMHBIM  COOTHOLUEHMEM LIEHbl M KayecTBa, uTO
obycnasanBaeT NOBCEMECTHOE UCNONb30BaHUE CEPUN B OXPAHHO-MOMKAPHbIX
M UHbIX cucTemax 6e3onacHoCTK.

OTBeyas MeXKAyHapoAHbIM CTaHZapTam 6e30MacHOCTM, PEKOMEHOBAHbI

ANA NPUMEHEHMA B CUCTEMAX KOHTPOAS U yNpaBAeHUa 4OCTYMOM.

KoHcTpykuus GaTapeu

KomnoHeHT | MonoxK. nnactmHa | OTpuL,. NaacTMHa Kopnyc |Kpblwka | KnanaH | Knemmbl Cenapatop dneKkTponuT
Marepuan | [lnoKcua cBmHLA CsuHel, ABS Kayuyk Meab CrenosonokH CepHan
o} Kucnota

TexHMUecKue xapaKTepucTukun OcobeHHOCTH
HOMMWHANBHOE HAMPAMKEHME. ..o eeeeeieieeeereeeee et avavananens 12 B e TexHonorns AGM nossonseT peKoMbUHUPOBaATbL 4,0
Yucno anemeHTOB BblAeNAemoro rasa;
CPOK CIIYHKODBL. c.vveeeiieeeeiieesieeesite e st e e sree e s sieeesstee e sbaee s e HeT orpaHnyeHni Ha BO3AYyLIHbIE NEPEBO3KMY;
HomunHanbHas emKocTb (25°C) e CootsetcTBue TpeboBaHuam UL, IEC, locT P;

20 yvacosoit pa3pag (3,75 A; 1,75 B/an).................. 75 Ay e JlernpoBaHHble Kanbumem CBMHLO0BbIE NAACTUHbI

10 vacosovi pa3paa (7,11 A; 1,75 B/an)...ccceennennen. 71 Ay obecneynBatoT HU3KKI cCaMopaspsL, BbICOKYH

5 yacosoi pa3paa (12,9 A; 1,70 B/an).....ccccuu.ee. 65 Ay KOHCTPYKTUBHYIO NPOYHOCTb PELLIETKY;

CaMoPaA3PAL..ccccceteiieeieieieiereecscceees 3% emkocTu B MecAy, npu 25°C e Heobcnyxkunsaemole. He TpebyeTt gonunsa sBogbl;
BHyTpeHHee conpoTuBneHune e BbIiCOKasa NNOTHOCTb 3HEpPrum;
MOJIHOCTbIO 3apAXKeHHOM 6aTapen (25°C)...ccceereevreenieeveennen. 6 MOMm o Kopnyc akkymynaTopa BbINosHEH M3 NaacTuka ABS,

He NoAAEepPKMNBaOLLEro ropeHue.
Pabouwnii guanasoH Temneparyp

PaBPAM ettt -15+50°C Fa6aputbi (+2mm)
BAPA ettt e e e e e e e s e -10+50°C
XPAHEHME.c.ceeiiieiiieieieieeeeeeeee e e re e eeeeeeeees oas -20+50°C LNVHA, MM...ciiiceeec e e 259
MaKc. paspAAHbBIA TOK (25°C)..ueiccreeriieceeeiee e e evee s 870A (5¢) o] TR T Y 169
Lnknuuecknin pexkum (2,4+2,5 B/an) BbICOTA, MM...iiieeieeeiieeeeereeeieeeesteeesenee s e enareeeenveseennees 208
MaKC.3aPALHDBIN TOK.eeeerurirerurererieeeeniieeeseeeeenneeessnnneeennnns 22,5A [TONTHAA BbICOTA, MM.....uuuiiiiiiiiiiiiiiiriiteeeeiaeeeeeeeeeseseaees 213
TemnepaTypHan KOMMEHCALMA. ...ccevveerreeeerreeeenee e 30 mB/°C BEC (£3%), Klurtereeeerieieeereestteeree e e stee et cveesaveesneeennes 22,5
BydepHbii pexkum (2,27+2,3 B/an)
TemnepaTypHaA KOMNEHCALUM A .....ceevieriieeiereieiennens aan, 20 mB/°C
Coepbl npumeHeHuUn — — - —
Cuctembl 6e30nacHoOCTH
INEeKTPOHHbIE KaccoBble annapatbl —|
3neKTpOHHOe TecToBOe 0bopyaoBaHNe g 2
CucTeMbl aBapUIAHOTO OCBELLEHUSA ~
leodpusmyeckoe 1 reogesmyeckoe obopyaosaHue
CuCTeMbI KOHTPONA U JOCTyNa T
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DELTA SECURITY DT 1275 12B 75Au

BATTER Y~ series

Pa3pAag nocToAaHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MUH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y 5y 104 204
1,60 294 189 142 85,8 52,0 19,6 13,8 7,41 3,90
1,65 271 177 135 85,0 50,1 19,0 13,3 7,33 3,88
1,70 260 163 120 84,4 48,5 18,8 12,9 7,18 3,82
1,75 226 143 106 82,7 47,0 17,8 12,6 7,11 3,75
1,80 206 134 102 80,3 44,9 16,9 12,4 7,04 3,71

Pa3pag NoCTOAHHOW MOLWHOCTbIO, BT/3n-T (npun 25°C)
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B/an-t 5 MmuH 10 mnH 15 muH 30 muH 1y 3y 5y 10y 204 a
1,60 521 359 279 158 104 37,2 25,3 14,4 7,60 3
1,65 506 349 272 156 102 36,6 25,3 14,3 7,57 £
1,70 477 345 266 150 98,7 35,8 24,4 14,0 7,47 z
s
1,75 416 301 233 144 95,9 34,8 23,9 13,9 7,33 2
1,80 395 283 218 135 90,8 32,5 22,8 13,8 7,28 £
(MpumeyaHue) MpusedeHHble 8bile OaHHbIE MO XAPAKMEPUCMUKAM ABAAOMCA CPeOHUMU 3HAYEHUAMU, MOAYYEHHbIMU 8 pe3ysbmame nposedeHus 3 2
KOHMPO/IbHO-MPEHUPOBOYHbIX YUK/I08, U HE ABAAMCA HOMUHA/IbHLIMU 10 YyMOAYAHUIO. 9
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ﬂeped Ha4yas10M Ucros1b308aHUA BHUMAMeEsTbHO O3HAKOMbMmeCh € UHcmpquueﬁ no aKcnayamayuu.

- MPOMbILWAEHHbIE aKKYMYNSTOPHble baTapeu,
npeacTaB/eHHble Ha POCCUMIACKOM pbiHKe ¢ 2001 r.

npeanaraer pasnNyHbIE CEPUM aKKYMYNATOPHbIX B6aTapei,
ONTUMMU3UPOBAHHBIX B 3aBUCMMOCTUN OT Ha3HaYeHun:

OT CUCTEM TeﬂeKOMMYHMKaLLMVI M CBA3N
A0 NCTOYHUKOB 6ecnepe60ﬁHoro NMUTAaHNA U MOTOTEXHUKU.
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